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OEMA 1°
A.  Octopia and oxorkod Bipiio ot oeAda
B. Ocopio and oxoikd Piprio o ceride

I. 1 » 20016 2 - Zmwotd 3 0
4 — AdBog 5 - Adabog.

OEMA 2°

1) ‘Eotm 6tim ( TLPLGTAVEL EV
cUOTHLLA Eivar ooV
1 gvBeia yio,kdo
11) c ¢ 1oV onueiov M,

0 o+1)(-1)+(o- =-20-1+20-2+3=0,
suOeieg ¢ popenc (L), dgpyovron amd o M(-1,2).

, TPOKDTITEL @a ue egicwon x-y+3 =0.

Abon {X“z, apo A(-2.1).

o = -1, mpokvmteEl gvbela pe eClowon -x-2y+3 = 0.
5y-3=0 =3

GUGTN LA { Xy Exel  Avom {X , Gpa B(3,0).
-Xx—-2y+3=0 =0

AB = (5,-1) ko AM = (L1), 6pa

Nt
=—|det(AM, AB)| =— =3
(AMB) 2‘ et(AM, )‘ 2‘5 _1‘ T.|L.

Ta 6Epara TPoopPiCovTal YO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 1
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®EMA 3°
i) Mo A=1 1 (1) yiveron: C;:y° = 6x , e€lowon mapafoAng pe p=3,

, 3 , 3
dtevbetovon O: x = -3 Kol E0TIO E(E’ 0)

ii) IMa2=2 n (1) yivetaw: Cy: x> +y° =1 lo®mo™n KOUKAOL E
kévipo O(0,0) ko axtivo R=4.

iii)

iv)

d(p,

onueio ™M mopafoArnc.
d(P2,0)-(P2E).

[ AE220d| B =-|f.T=dp.
TOPLOTAVEL KOKAO OV Kot HOVO o A*+B-4T>0.
- - 12
Oy oLt A+B*AT=45" + L* —4ap = ‘207 - ,3‘ >0

_)B)‘ - >

aQov 10 |2 o — 0 diver2 o = B o amoppinteTOL.

2—) =5 RN
Apap= V2B _ 1,0 8

2 2

Ta 6Epara TPoopPiCovTal YO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 2
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B. a. Eivau K| | o |,%

_)

_)
=(1,1), apa |a|=1,|P

>

-

>2 52 5
4a +B —-4a-pB-oovd

4

Emopévemg p2 =

_ [3+4-12]

V32 +42

epantetan otV evbeio: 3x+4y-12=0.

B.d(K, €)= =1=p. Apa 0 KOKLO icwon v (1)

Ta 8éuara TpoopidovTal yia amrokKAEIOTIKN XpAON TNC ¢POVTIOTNPIAKAG HOVAdAC



